

Corrections

Federal Register

Vol. 55, No. 232

Monday, December 3, 1990

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

Western Pacific Precious Corals

Correction

In notice document 90-25918 appearing on page 46236 in the issue of Friday, November 2, 1990, make the following correction:

In the second column, in the third line from the bottom, after "Analysis", insert "nor a Regulatory Flexibility Analysis".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 310

[Docket No. 89N-0525]

Status of Certain Over-the-Counter Drug Category II and III Active Ingredients

Correction

In rule document 90-26287 beginning on page 46914 in the issue of Wednesday, November 7, 1990, make the following corrections:

1. On page 46917, in the second column, in the last paragraph, in the

second line, "hearing" should read "heading".

2. On page 46918, in the table in the second column, under category 7, "Alkyl Iscquinolinium" was misspelled.

3. On page 46919, in the table in column one, under category 18, the first entry should read, "Allantoin (wound healing claims only)", and the second, "Sulfur".

§ 310.545 [Corrected]

4. On page 46920, in § 310.545(a)(7), "Povidone-iodine" was misspelled.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 514

[Docket No. 76N-0358]

New Animal Drug Applications; Approval of Supplemental Applications

Correction

In rule document 90-25830 beginning on page 46045 in the issue of Thursday, November 1, 1990 make the following corrections:

1. On page 46048, in the third column in the sixth and eighth lines "effectiveness" was misspelled. Also, in the paragraph designated "1.", under section IV in the eighth line, "than" should read "that".

§ 514.106 [Corrected]

2. On page 46052, in the third column, in § 514.106(b)(2)(iii), in the first line "does" should read "dose".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Social Security Administration

20 CFR Part 422

RIN 0960-AC34

Social Security Number Cards

Correction

In rule document 90-26134 beginning on page 46661 in the issue of Tuesday, November 6, 1990, make the following corrections:

1. On page 46662, in the second column, in the second *Response* paragraph, in the fourth line, delete "not".

2. On page 46663, in the second column, in the second *Comment* paragraph, in the last line, "expected" should read "excepted".

3. On the same page in the third column, in the fourth *Response* paragraph, in the sixth line "because" was misspelled.

BILLING CODE 1505-01-D